
HỌC TẬP – LỚP 9 – HÓA HỌC 9 

GIẢI BÀI 7 TRANG 101 SÁCH GIÁO KHOA HÓA LỚP 9 

Đề bài 

a) Hãy xác định công thức của hợp chất khí A, biết rằng: 

 A là oxit của lưu huỳnh chứa 50% oxi. 

 1 gam khí A chiếm thề tích là 0,35 lít ở đktc. 

b) Hoà tan 12,8 gam hợp chất khí A vào 300 ml dung dịch NaOH 1,2M. Hãy cho biết 

muối nào thu được sau phản ứng. Tính nồng độ mol của muối (giả thiết thể tích dung 

dịch thay đổi không đáng kể). 

Hướng dẫn giải 

 

Đáp án bài 7 trang 101 sgk hóa lớp 9 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/hoa-lop-9-c711
https://doctailieu.com/giai-bai-7-trang-101-sgk-hoa-9
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